


BoccTtaHOBUTE LIeNOYKY
BbIYUCITEHUN




PewunTte 3apavy:

Ha 5 rpy3oBukax 75 ALINKOB.
CKONMbKO ALWMKOB Ha LLUECTU TaKnX
MaLlLunHax?

PELWLEHWE:

/5 :5 =15 (ALW.) — Ha KaxQon MalLlnHe
15 - 6 = 90 (AL.) — Ha wecTn MalunHax
OTBeT: 90 AwmnKoB
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PewunTe 3agauy:

BaneHTuHa 3a 1 yac cobupaet 6 ALUKOB
KIyOHUKM, a ee y4yeHuua 4 awmka. CKonbKo
ALLMKOB OHU CODepyT 3a 7 HacoB padoThl.
PewunTe 3agady AsByms cnocobamm.

1 cnocoo:
6 +4 =10(aw.) — BMecTe 3a 1 yac
10- 7 =70 (Aw.) - BCErO

2 cnocob:

6 - 7 =42(aw.) — Bcero BaneHtnHa
4-7 =28 (Aw.) - BCero y4veHuua
42 + 28 = 70 (Aw,.) - BCEIO

OTBET: Bcero 70 siLuuKoB.




PacnpeaenuteribHoe CBOUCTBO
YMHOXEeHUSA OTHOCUTENbHO CNOXEeHUA
(BblYUTaAHUA)

BbIBO: nsa Toro 4toObl YMHOXUTb CYMMY Ha YUCIIO,
MOXXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YMCSIO KaXXdoe crnaraemMoe u
CITOXWUTb MOSTy4YeHHbIE NPOU3BEAEHMS.

(a+ b)c=ac + bc

BbIBOL: [1ns Toro 4toObl yMHOXUTb Pa3HOCTb Ha
YUCIO, MOXHO YMHOXMUTb Ha 3TO YMCIO YMEHbLLIAEMOE U
BblYMTAEMOE U U3 NePBOro NPon3BeeHNA BbIYECTb
BTOpOE.

(@a—b)c=ac-bc




BbIHNCJIUTE:

* (100+2) - 22 = 100 - 22+2 - 22= 2200 + 44 = 2244
(200-2) -15= 200-15-2 - 15=3000 - 30 = 2970
90-25+ 10-25= (90 + 10) - 25= 100 - 25 = 2500
123 :27-23-27= (123-23)-27=100-27 =2700
23-16+16-27= (23 +27)-16=50-16 =800
40-87 -39:87= (40-39)-87=1-87 =87




YnpouieHne BblpaXXeHUn

[TogymaunTe, Kak, UCrosb3yS
pacnpenennTenbHbIN 3aKOH, YNPOCTUTb

BblpakeHne 8y — 5y.
ox YMNPOCTUTE YCT}gQ:

X + 2X= 153
9a + 6a= 13Cc—3cC=




YnpocTtuTe BbipaXeHue u
HauguTe ero 3HavYeHue:

Ne 3
5X + 8Xnpux =13
12y -6y npny==6
9a+7/anpna=16




[lpoBepkKa:

Ne 3
5X + 8X= (5 + 8)x = 13X
ecnmx=13,T013-13 =169
12y —6y= (12 - 6)y = 6y
ecnmy =6,To6-6=36
9a+7a=(9+7)a=16a
ecnma=16,To0 16 - 16 =256



PewnTte ypaBHeHuUe:
No 4

15a—-8a =21
/a=21
a=21:7
a=3

2a+38a+37=107

10a +37 =107
10a =107 -37
10a =70

a=7/




OTBeTLTE Ha BONPOCHI:

[1na BelipaXkeHUs neBoro CTosibuka HanguTe napy u3
npasoro crtondbuka. CoeguHuTte nx CTpenoglgaMM )
5x+3x -4

12a

4a-3

A5X
2a-a+7 7

a/ - 38X -4
12X — 7X + 2

2 + 5X

4X -6 - 2

9-X-5/
J

-

3agaHue Ha gom: Ne 563,
Ne566, 586(a-T).

48X




